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În perioada 11 - 15 noiembrie 2019, a avut loc prima activitate de învățare-predare-

formare, din cadrul  proiectului de schimb interșcolar finanţat de Comisia Europeană prin 

Programul Erasmus +, KA229, ”MY WORLD- YOUR WORLD-OUR WORLD”, activitate 

desfășurată în Lucieni, România. Proiectul care este coordonat de către Ysgol y Llysse, UK și se 

va derula pe o perioadă de 24 luni, din 01.09.2019, până  în data de 31.08.2021. Parteneri în 

cadrul acestui proiect sunt: Escola Pla de les Vinyes, Spania, Școala Gimnazială Lucieni, 

Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Târgoviște, România. 

Scopul proiectului îl reprezintă dezvoltarea înțelegerii problemelor ecologice locale și 

globale, astfel încât copiii să poată face diferența dintre propriile comunități locale și cea 

mondială, îmbogățirea cunoștințele copiilor despre problemele de mediu ale lumii moderne și 

înțelegerea de către aceștia a  acestor probleme, astfel încât să își poată dezvolta propriile 

răspunsuri la problemele cu care se confruntă lumea modernă, dezvoltarea  utilizării abordărilor 

participative și prin intermediul TIC, ceea ce va conduce la dezvoltarea competențelor digitale 

ale copiilor, încurajarea prieteniei, cooperării și înțelegerii între profesorii și copiii unităților 

școlare participante la proiect.  

La prima activitate de învățare-predare-formare, au participat un număr de 15 cadre 

didactice din cele trei țări partenere în proiect: UK, Spania și România. Grădinița cu PP nr.1 

Târgoviște a fost reprezentată de prof. Popescu Florina, prof. Gavrilă Mihaela și prof. Stoian 

Alina.  

 

  

 

 

 

 

 

 

Activitatea primei zile a debutat cu scurte prezentări ale unităților școlare partenere în 

proiect, a cuprins prezentarea de către cadrele didactice din Lucieni a unei expoziții de desene 

realizate de către elevii școlii, ”Satul meu”, a unui film de prezentare a satului Lucieni-istorie și 

tradiție, un scurt program artistic, dansuri și cântece tradiționale românești. Activitatea a 

continuat cu prezentarea unor activități și proiecte ecologice în care Școala Gimnazială Lucieni a 



 
 
 
 
 

fost implicată. După-amaiza a fost organizată o vizită de documentare la Muzeul Dealul Țepei 

din comună.  

Pe parcursul celei de-a doua zile, au fost observate 3 lecții desfășurate de către elevii 

școlii: lecție de muzică și mișcare-clasa I, lecție de științe ale naturii – comună, clasa a III și IV, 

lecție de arte vizuale și abilități practice- clasa a II-a, desfășurată în spațiul amenajat din curtea 

școlii. Participanții au avut posibilitatea de a observa diferite strategii de lucru în ceea ce privește 

educația ecologică: educație muzicală cu cântece despre fenomene meteo, științe ale naturii cu 

tema”Schimbările climatice”, arte vizuale și abilități practice -”Ceea ce văd în jurul meu!”.  

 

 

Participanții au realizat în cadrul unui workshop, din materiale reciclabile, obiecte utile 

elevilor: suport creioane, cutii de depozitare. Elevii claselor a III-a și a IV-a au pictat tricouri 

conținând mesaje ecologice și au organizat o paradă pentru un ”mediu sigur și mai curat”. 



 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Ziua s-a încheiat cu plantarea de către participanți a unor pomi fructiferi, într-un spațiu 

special amenajat în curtea școlii. 

 Cea de-a treia zi a oferit participanților posibilitatea vizitării și observării unor activități 

în cadrul Grădiniței cu Program Prelungit nr.1 Târgoviște. Participanții au urmărit un material 

cuprinzînd activități, proiecte educaționale și partenriate derualte în ultimii doi ani de către 

cadrele didactice și preșcolarii grădiniței. Au fost observate o activitate de educație muzicală în 

timpul căreia preșcolarii împreună cu părinți/bunici au realizat instrumente muzicale 

neconvenționale cu care la sfârșitul activității au interpretat o melodie, o dramatizare ”De la 

sămânță la ...floare” și o paradă cu costume ecologice.  

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ce-a de-a treia zi a continuat cu prezentarea unui material despre alternativa educațională 

Step by Step și un workshop, având ca temă crearea Logo proiect, din materiale reciclabile. A 

fost organizată ”Vânătoarea de comori”-”Treasure Hunt”, cu materialele găsite realizându-se un 

logo pentru proiect.  

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

În cea de-a patra zi s-au discutat aspecte referitoare la planificarea activităților naționale pentru 

perioada octombrie- iunie, aspecte privind activitatea pe platforma eTwinning. Au fost distribuite 

certificatele de participare.  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

Responsabil programe si proiecte europene, 

Prof. Florina Popescu 

 

 

 

“Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului material 

reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu 

sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.” 

 


